Vysledky analyzy rlistu z kultivacniho experimentu

Hodnoceno jednocestnou analyzou rozptylu, metodou LSD (0,05)

Rozdily mezi priméry jednotlivych variant pro dany znak v ramci jednoho odbéru se neliSi pokud za nimi nasleduje stejné pismeno.

1. Odbér  23.3.2009
Varianta Pocet Listova Délka Hmotnost susiny
listd plocha kofenu List( Stébel Korenu Celé rost. LAR SLA LWR SWR RWR
[cm”"2] [cm] [d] [d] [d] [d] [m"2 kg"-1 [m"2 kg"-1 - - -
Kontrola 6,25| c 164,27| ¢ 301,43[ b 0,24| ¢ 0,11 0,10jab 044| b 37,55| ¢ 69,65]| ab 0,55 ¢ 0,26 0,19| a
-N 517| a 96,60| a 443,67| b 0,15] a 0,11 0,11|bc 0,39] ab 2441| a 63,26| a 0,39| a 0,28 0,33 b
-P 5,50| ab 136,11] b 345,25( b 0,21] b 0,12 0,13| ¢ 0,48| 29,22] b 64,97 a 0,45| b 0,27 0,28 b
- Fe 6,06| bc 104,93] a 161,63] a 0,14| a 0,11 0,06| a 0,31 a 38,50] ¢ 74,60] b 0,52| ¢ 0,26 0,22| a
2. Odbér 6.4.2009
Varianta Pocet Listova Délka Hmotnost susiny
listu plocha kofenu List Stébel Korenu Celé rost. LAR SLA LWR SWR RWR RGR
[cm”"2] [cm] [d] [d] [d] [d] [m"2 kg"-1 [m"2 kg"-1 - - - d"-1
Kontrola 8,64 c 622,29 c| 1393,05 | ¢c| 2,06[ b 0,99 0,32| b 3,60 ¢ 25,17| a 43,47| a 0,58| b 0,28 0,04| a
-N 507 b 230,62 b| 801,70 | b 0,56| a 0,35 0,30| a 1,21] b 24,87| a 53,51] ab 0,47| a 0,29 0,05 b
-P 3,57 a 184,00| b| 608,87 |abl 0,34] a 0,20 0,15 a 0,70 b 26,45| a 57,31 b 0,47| a 0,29 0,08 b
- Fe 471 b 108,84 a| 229,47 |a 0,18 a 0,09 0,27| a 0,35 a 30,84 a 59,41] b 0,52| a 0,26 0,04 b

1. Vypoctéte RGR pro jednotlivé varianty a stru¢né popiste vysledek.
2. Popiste rozdily mezi jednotlivymi variantami pro znak celkova susina ve druhém odbéru
3. Co muze byt pri¢inou toho, Zze zatimco v 1. odbéru se liSily ve znaku celkova susina od kontroly pouze rostliny -N, ve druhém byly tyto rozdily vyrazné i u ostatnich variant ?






